

24.01.2024 г.



Административная ответственность будет устанавливаться в зависимости от объёма похищенной или утерянной информации. Уголовная ответственность - за незаконное использование, передачу, сбор, хранение информации, содержащей персональные данные.

«Сегодня существуют интернет-ресурсы, на которых ведётся сбор таких данных. Но никакой ответственности владельцы таких ресурсов не несут. Мы вводим, в частности, ответственность для операторов, если они не уведомили регулятор о произошедшей утечке персданных. Вводим отдельную административную ответственность, если речь идет об утечке персданных, связанных со специальной категорией лиц. Также предлагаем ввести оборотные штрафы - максимально их сумма может составить до полумиллиарда рублей», - отметил глава комитета ГД по Александр Хинштейн.